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YBaxxaemas Mapusd. Y Balero Myxa oTMe4aeTCs CHUXEeHMe IIOABUKHOCTY CIIepMaTo3010B. B
MIPUHIIKATIE, C TAKMMHU ITOKa3aTeNlsIMU TaKXKe BO3MOXKHO CaMOCTOSITEJTbHOE 3aYaThe, HO ero
BEPOSITHOCTh CHUKeHa. HeoOxoguMo mpeke BCero caaTh aHaIMU3H: 0. TecTocTepoH, JIT, ®CT,
[TponakTun, Uurubus B, cmenats moces 3sakynsTta u [1LIP wa UIIIIII. TakXe He0OXOOUMO CHENIATh
Y3U opranoB MOIIOHKHY C OOMIINIeporpaduel BeH CeMeHHOI0 KaHaTHUKa. ITO ITIOMOXKET BHISIBUTD
IPAYNHY CHUXKEHNE ITOABUXKHOCTHU CIIEpMaTO30U0B. B Hallel npakKTHKe MBI TaKXKe HCIOJIb3yeM
pacTuTenbHbIE TPenapaThl MOBHIIIAIOIKE TOOBUAKHOCTb CIIePMaTO301A0B, HallpuMep, MupaKcaHT.



